
VVIIIIII..  DDáállkkoovváá  ffoorrmmaa  vvzzdděělláávváánníí  ––  uuččeebbnníí  oobboorryy  ss  vvýýuuččnníímm  lliisstteemm  

 Forma vzdělávání je realizována jako zkrácená z tříletého na jeden rok pro ţáky, kteří 

jiţ dosáhli v předchozím vzdělávání úspěšně maturitní zkoušky. 

 Konzultace probíhají pravidelně dle týdenního rozpisu, který stanovuje zástupce 

ředitele ve spolupráci s vedoucím učitelem odborného výcviku. 

 Klasifikační období je shodné s denní formou vzdělávání. 

 Klasifikace ţáků je vyjádřena stejnými klasifikačními stupni jako u denního studia. 

 U těchto forem vzdělávání se nehodnotí chování. 

VVIIIIII..11..  HHooddnnoocceenníí  ddáállkkoovvééhhoo  ssttuuddiiaa  

 Klasifikace se řídí platnými zákony, vyhláškami a směrnicemi MŠMT pro hodnocení ţáků 

dálkového studia středních škol a učebním plánem dálkového studia. 

 Pravidelné konzultační hodiny jsou zpravidla vţdy jeden den v týdnu dle rozpisu hodin 

pro příslušné pololetí, není-li stanoveno ředitelem jinak. 

 Kaţdý vyučující dálkového studia je povinen seznámit ţáky s pravidly hodnocení, 

podmínkami a formou pro splnění zkoušky. 

 Vyučující vede klasifikaci ţáků dálkového studia a známky ze zkoušek zapisuje do 

evidenčního systému školy. 

 Hodnocení probíhají formou ústní, praktickou nebo písemnou. Formu určuje vyučující 

předmětu. 

 Pokud nezíská vyučující známky během pololetí, tak je zkouškové období  stanoveno na 

první tři týdny v lednu za 1. pololetí a na měsíc květen za 2. pololetí. 

 Vyučující stanoví závazné termíny zkoušek, popřípadě se dohodnou ţáci individuálně 

s vyučujícím na závazném termínu zkoušky v řádném zkouškovém období 

 Nedostaví-li se ţák dálkového studia na příslušný termín zkoušky, omluví se zkoušejícímu 

předloţením dokladu o pracovní neschopnosti. 

 Pokud se ţák nedostaví ke zkoušce bez řádné omluvy, je na příslušný termín zkoušky 

nehodnocen. 



 Nelze-li ţáka hodnotit na konci prvního pololetí, určí ředitel školy pro jeho hodnocení 

náhradní termín, a to tak, aby hodnocení za první pololetí bylo provedeno nejpozději do 

konce měsíce dubna. 

 Nelze-li ţáka hodnotit na konci druhého pololetí, určí ředitel školy pro jeho hodnocení 

náhradní termín, a to tak, aby hodnocení za druhé pololetí bylo provedeno nejpozději do 

konce srpna. 

 Ţák, který nevykoná opravnou zkoušku úspěšně nebo se k jejímu konání bez řádné 

omluvy nedostaví, neprospěl. 

 

 

V Ústí nad Labem dne 1. září 2019               

               Mgr. Bc. Jaroslav Mareš 

                                                                                                   ředitel školy 


